

## 许昌实验中学 开展爱心募捐活动

本报讯(王利兵)为了大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,传承中华民族传统美德,践行社会主义核心价值观,近日,许昌实验中学组织开展了爱心募捐活动。

爱心募捐活动由该校团委发起,通过校团委、队例会及团、队主题活动进行广泛宣传,号召同学们为突发疾病的同学踊跃捐款,帮助身处困境的同学战胜病魔,早日回归实验中学大家庭。

本次爱心募捐活动得到了该校广大师生的积极响应,共募集善款19237元。在募捐活动中,大家纷纷慷慨解囊,通过线上线下等多种渠道,伸出援助之手,奉献自己的爱心,用实际行动表达对同学的关怀。

该校相关负责人表示,此次活动激发了同学们积极参与公益活动、用实际行动践行雷锋精神的热情,增强了大家的奉献服务意识,彰显了“实中师生”乐于助人、团结互助的高尚情操。

## 襄城县付永桥 名校长工作室揭牌

本报讯(记者任佳琼 通讯员方玉)草长莺飞,万象更新。经过认真筹备,3月9日,襄城县付永桥名校长工作室在襄城县文昌小学正式揭牌,并进行了首次研修活动。

当日上午,许昌市功勋校长、襄城县付永桥名校长工作室主持人付永桥、骨干成员赵江锋为工作室揭牌。付永桥向各成员详细介绍了工作室的筹建情况、建设方案、成员培养方案、管理制度、发展规划等。

据介绍,付永桥名校长工作室将以“促进自主发展,实现共同发展,注重成果引领”为指导,通过“理论学习”“专家引领”“考察观摩”“交流探讨”“课题研究”“个人自学”等形式多样、内容丰富的方法培养各成员在办学过程中的特色意识和品牌意识,使工作室成为大家共同学习研究的平台、共同成长的乐园。

该工作室每名成员分别结合自身工作进行自我介绍,并介绍了学校的办学情况、办学特色,明确了自己和学校发展的预期目标,也提出了在办学过程中面临的一些问题。

在交流环节,每名成员发言完毕,工作室主持人都进行有针对性的点评,肯定各成员在办学过程中取得的成绩,并为学校下一步如何更好地落实“双减”政策,实现特色办学,提升教育教学质量提出合理化建议。

## 加强日常学习 提高管理能力

本报讯(武德胜)3月14日,建安区职业中专组织全体教职工观看《中小学教育惩戒规则(试行)》宣讲视频,以提高广大教职工的教育管理能力和依法治理水平。

该校老师纷纷表示,应遵循教育规律,依法履行职责,及时纠正学生的错误言行,增强学生的规则意识、责任意识。在实施教育惩戒时,既要符合教育规律,注重育人效果,又要遵循法治原则,做到客观公正,让职业教育真正成为培养人才的教育,为现代化强国建设贡献力量。

# 百日誓师 决胜中考

### ——我市部分初中举行2022年中考百日冲刺誓师大会



市一中学生激情宣誓。韩葢山 摄

## 壮志雄心拼百日 鱼跃龙门圆梦时



3月15日,建安区三高举行2022年中考百日誓师大会。仪式上,该校相关负责人热情发言,为九年级全体师生鼓劲加油,并为“中考倒计时牌”揭幕。九年级老师、学生先后宣誓,表达了他们决胜中考的信心。此次百日誓师大会,极大地鼓舞了该校九年级师生的士气,营造了浓厚的备考氛围,吹响了向2022年中考进军的号角。

朱国强 摄

## “赢”战中考 成就未来



3月15日,魏都区实验学校初中部隆重举行2022年百日冲刺誓师大会。大会上,学生代表作了表态发言,家长代表、教师代表和校领导分别对学生表达了期望。大会分为“中考倒计时牌”揭牌,佩戴幸运手环,学生击鼓明志、郑重承诺、签字立誓、共走“得胜门”、放飞青春梦想等环节,充分展示了该校九年级学生的风采。

记者 魏新傲 摄



建安区魏风路中学学生庄严地签下自己的名字。朱晓静 摄

## 冲刺100天 圆梦在中考

本报讯(记者松召峰 通讯员韩葢山)初春彤日暖,满园玉兰红。为鼓舞九年级学子的士气,让他们全面冲刺中考,3月14日,市一中举行2022年中考百日冲刺誓师大会。

当日下午,誓师大会在市一中东校区拉开序幕。“既然我们选择了前方,就要风雨无阻,一路向前!”该校九(2)班学生杨媛伊号召全体同学,以百倍的热情,分秒必争地投入学习。老师代表向全体学生郑重许下承诺:中考在即,学校全体教师是学生最坚强的后盾,必当百问不厌、海人不倦,为同学们保驾护航!

“冲刺百日自信显,勤学苦练促质变;雄鹰展翅搏九天,百日凯旋是必然!”市一中九年级执行校长马德华为学生作中考总动员,勉励他们通过自己的努力拼搏,在2022年中考中取得优异的成绩。

市一中党委书记、校长张卫锋向九年级全体师生提出殷切期望。他说:“100天,是冲刺的100天,是人生节点关键的100天。中招是青少年人生旅程中的第一个重大抉择,不管前行中的阻力有多大,战胜昨天的自己就是最大的胜利!”他还勉励该校师生树立正确的应考观念,相信努力的过程,相信坚定的力量,相信前行的自己,“希望与同学结伴同行,在人生正确的道路上奋勇前进,让自己更优秀,让团队更强大,让‘一中’的明天更辉煌。”

## 厉兵秣马迎鏖战

本报讯(记者松召峰 通讯员朱晓静)古有三军将士出征秣马厉兵迎鏖战,今有“魏风学子”冲刺百日誓师再壮行。3月14日,建安区魏风路中学隆重举行2022年中考誓师大会。

当日14时,誓师大会正式开幕,九年级学生自信地跨越中考“成功门”。在庄严的升旗仪式后,建安区一高教育集团党支部书记韩德安为大会致开幕辞。他勉励九年级学生要心中有信仰,脚下才有力量,集中智慧,鼓足干劲儿,在接下来的100天里调整身心稳状态,把控制节奏定乾坤,忙中有序,行稳致远,奋进超越创佳绩。

韩德安、建安区魏风路中学执行校长任春旺共同为“中考倒计时牌”揭牌。该校班主任团队及八、九年级教师宣誓:同甘共苦,风雨同舟;挥洒汗水,斗志昂扬;倾注热情,决战中考;奋战百天,创造辉煌!

“奋斗才能赢得未来,没有‘山重水复’,哪里有‘柳暗花明’。少年正是青春飞扬的年纪,要奋力向前,要珍惜当下,张开拼搏的翅膀奋力翱翔,不负韶华方能无悔青春!”大会最后,任春旺殷切地勉励九年级学生。

该校九年级相关负责人表示,相信在学校领导班子的带领下,在九年级全体师生的共同努力下,在誓师大会豪情壮志的激励下,“魏风学子”定能用毅力、拼搏和100天的努力,换来最终的灿烂笑容!